

放弃世界杯! 放弃奥运会!

伊拉克解散其国内体育协会,并拒绝 FIFA 提出的整改要求

快报讯 北京时间昨天,在悉尼举行的国际足联执行委员会的第一天会议上,国际足联作出了对伊拉克足协全球禁赛一年的处罚,处罚从即日起开始生效。在国际足联的官方网站上,FIFA正式向媒体发布了这项决议。

5月20日,伊拉克政府颁布法令,决定解散伊拉克奥委会及所有国内体育协会,其中包括伊拉克足协。伊拉克政府的这一决议立即在国际体育组织中引起了强烈的反响,国际奥委会和国际足联均向伊拉克有关部门发出警告,表示如果不及撤销这一法令,伊拉克代表团将被剥夺参加2008年北京奥运会的资格,而伊拉克国家队在2010年世界杯预选赛中的战绩也将受到影响。

昨天,国际足联执委会已经在大会上对伊拉克足协作出了处罚决定,但这并不意味着伊拉克国家队已经失去了继续参加世界杯预选赛小组赛的资格,因为国际足联还在处罚中补充说明,如果在悉尼时间5月29日午夜零点(北京时间5月29日22:00)之前伊拉克政府废止解散伊拉克奥委会的法令,国际足联也将撤销对伊拉克足协全球禁赛的处罚。

国际足联主席布拉特遗憾地表示,“真的很难想象会出现这样的局面。”而这种局面的后果就是伊拉克国家队将无法参加世界杯预选赛,布拉特对媒体说:“我们已经要求政府撤销解散伊拉克奥委会的法令,现在我相信国际奥委会也会作出同样的处罚决定。伊拉克是亚洲杯的冠军,他们给本国人民带来了那么多的喜悦和希望,我们相信我们给了伊拉克政府足够的压力来让他们改变这种局面。”

不过在国际足联对伊拉克足协作出禁赛的处罚后,伊拉克青年体育部部长贾希姆·加法尔也在第一时间表明了伊拉克政府的态度,那就是伊拉克政府“不惜以牺牲国家队为代价,拒绝国际足联提出的整改要求”。这也是伊拉克官方作出的第一反应。这意味着2007年亚洲杯冠军伊拉克基本上提前退出了亚洲20强赛,这是伊拉克足球的极大悲哀。

加法尔表示,“伊拉克体育部始终坚持‘按自己的命令行事’,伊拉克议会也在上周作出的有关决定,并不是解散伊拉克奥委会(包括14个协会,伊拉克足协是其中之一),仅仅是停止奥委会执委会的工作。”(宗和)



我们可能再也看不到伊拉克球员如此精彩的表现了 资料图片

杜伊窃喜:再等三天

快报讯 得到伊拉克足协遭全球禁赛一年的处罚消息后,昨晚记者第一时间联系上了国家队总教练杜伊,塞尔维亚老头在静静听完这个消息后,惊喜之余还不忘告诫记者,“我们再等三天的时间,先别高兴太早。”近日,中国队所在小组有些天下大乱的趋势,先是卡塔尔埃莫森被亚足联停赛,后是国际足联威胁伊拉克足协要禁赛。根据记者的

了解,一开始杜伊本人觉得埃莫森停赛靠谱,但对于伊拉克禁赛始终有点将信就疑。在听完记者的介绍后,杜伊首先表态说:“这是一个好消息,不过要在三天之后才能最终确定,所以我们不要着急,再等几天看看。”如果伊拉克最终禁赛成真,前两轮伊拉克的比赛结果将取消,这对国足来说是天上掉馅饼,杜伊对这一点也非常了解,“对这个小组的

局势,肯定会有比较大的影响,这两天你们多关注这方面的消息,随时告诉我。”

杜伊肯定还要等待29日的最终消息,“就像亚运会之前的伊朗,也是很快就恢复正常了,所以可能还会有变化。”杜伊表示国足的备战计划不会受影响,“目前的备战都是根据下一个对手卡塔尔来准备的,我们的计划和目标不会动摇。”(刘峰)

伊拉克退出 国足受益最大

快报讯 伊拉克将退出世界杯预选赛?如果成事实,国足的出线形势将相当好。

由于目前20强赛已经进行到中途阶段,临时补充球队再加入国足所在一组已经不可能实现,这样国足将成为最大的受益者。此前国足与伊拉克战成1:1,即使这场比赛的结果取消,国足也仅仅是损失了1分。目前排在国足前面的卡塔尔曾经2:0战胜伊拉克,所获3分被取消之后将是受影响最大的球队,而澳大利亚目前还未同伊拉克交手,不会受到任何影响。

如果处罚生效后去除与伊拉克的比赛成绩,澳大利亚就会积4分,中国积1分,卡塔尔积0分,而且卡塔尔曾经0:3负澳大利亚,净胜球也明显处于劣势,形势将完全逆转。此外最后一轮国足将战澳大利亚,而卡塔尔将轮空,在赛程上反倒是处于完全的劣势了。

伊拉克如果确定无法参加后面的比赛,那么A组也就剩下3支队伍,澳大利亚实力强大而且目前积分领先优势明显,锁定出线名额将没有任何问题。那么国足就会同卡塔尔死拼另外一个出线名额。如果这种情况成立,那么国足的出线形势就会相当好,只要在后两战中卡塔尔的战绩上保持优势,就会有相当大的晋级希望。而即使是6月2日客场输球,回到主场也有拿下卡塔尔再占据有利位置的机会,先客后主的赛程明显对国足有利,而形势也相对简洁了不少。(艾祺)

朗阁(NANJING) TRAINING CENTER 新街口校区 84780071 84720071 朗阁 LONGRE 我们专业做雅思 We Are Professional In IELTS

山西路校区 83246577 83246576

暑期课程开班时间,请来电咨询!

暑期雅思课程

招生全面开始

我们不仅雅思考分保7分,并且全国首推雅思考分“双保险”单项、总分均保6分

新街口校区 汉中路27号华联商厦(西门)11层 可乘坐地铁 公交车1W/3W/4W/5W/9W/18W/25W/28W/51W/16W/33W/34W/35W/38W

山西路校区 山西路8号金山大厦B座28层 公交车 3W/8W/16W/22W/31W/33W/34W/42W/47W/52W/74W/100W

江苏省现代服务业职教集团理事单位 江苏省旅游职教集团理事单位 江苏省省级烹饪示范专业 国家职业技能鉴定所 南京市十佳旅游教育单位 南京市旅游行业协会常务理事单位

南京旅游·营养职业教育中心

鲜明的专业特色 先进的实施设备 突出的办学成效

南京旅游·营养职业教育中心是南京地区唯一的一所培养旅游、烹饪、商贸人才的全日制国家级重点中等职业学校,学校位于秦淮河畔,环境幽雅、交通便利。学校拥有一支素质高、业务精、技能强、敬业爱生的师资队伍。专业教师阵容强大,仅烹饪、旅游专业就有近30名教师获得高级烹调师、高级面点师技术职称、全国导游员资格证、涉外导游员资格证、国内旅行社总经理资格证。

面试通知 5月31日和6月1日 在秦淮区路子铺20号进行专业面试

地址: 学校地址:南京市秦淮区路子铺20号 学校网址:www.njlyyy.com 学校邮箱:jzx@njlyyy.com sqm@njlyyy.com 咨询电话:025-81979868,81979518,52607434,52212941 交通:学生乘 46、60、103、104路到路子铺站下车; 14、47、65、84、88、120、110、116、129、东奥线公交车到双桥门站下车

专业类别	专业名称	招生计划数	校企联合办学内容
烹饪营养类	烹饪(国际酒店烹饪方向)	40	与中国江苏国际有限责任公司、阿联酋凯宾斯基酒店、JUMEIRAH酒店管理集团联合办学
	烹饪(中西式方向)	80	
	烹饪(西餐与面点方向)	40	
旅游服务类	旅游管理	40	与中央电大联合办学(大专、中专双证班)
	国际酒店服务管理	40	与中国江苏国际有限责任公司、阿联酋凯宾斯基酒店、JUMEIRAH酒店管理集团联合办学
	外事服务管理	40	与北京保利文化艺术公司、广州白天鹅宾馆联合办学
	旅游服务管理(场馆讲解方向)	40	与南京旅游行业协会联合办学
商贸营销类	旅游服务管理(导游、旅行社方向)	40	
	珠宝鉴定与营销	70	与江苏工商联合会黄金珠宝协会联合办学 与麦德龙、北京华联、上海大润发等连锁企业联合办学
	连锁经营管理(超市方向)	35	
	连锁经营管理(电器方向)	35	
电子商务类	电子商务	35	与宏图三胞高科技股份有限公司联合办学
	计算机技术与应用(组装与销售方向)	35	与宏图三胞高科技股份有限公司联合办学